

## Budapestre vonatkozó ujságcikkek

371.748

# A párt szeretettel figyeli és segíti a fiatalok életét

*Harmincezer úttörő seregszemléje a fővárosban*

Forrás:

*1958. T. 127.*

Idő

" 758 "

Személy

Helyszám

(Hely)

(Idő)

(Köt. v. füz.)

(Oldal)

A nemzetközi gyermeknap alkalmából vasárnap országsszerte ünnepségeket tartottak.

A fővárosban az úttörőcsapatok parádés felvonulásával, mintegy

**30 000 pirosnyakkendős iskolás fiú és leány seregszemléjével kezdődött a gyermeknap.**

A Dózsa György úton felállított díszemlévénnyel előtt tíz óra előtt néhány perccel sorakoztak fel a csapatok. Csapat- és rajzászlóik alatt, dobpergés közben, induló dallamára lépkedve foglalták el kijelölt helyüket. Az emelvényei szemben levő részen az úttörőszervezet legfiatalabbjai, a *kéknyakkendős kisdobosok* helyezkedtek el. Vidám gyermeknóták, úttörőindulók hangzottak, s még lelkesebb lett a hangulat, amikor a dísztribünre léptek a seregszemlére meghívott vendégek: *Marosán György*, az MSZMP Budapesti Bizottságának első titkára, *Kiss Károly*, a Központi Bizottság titkára, *Biszkó Béla* belügyminiszter, az MSZMP Politikai Bizottságának tagjai, *Nemes Dezső*, a Politikai Bizottság póttagja, továbbá a hazánkban tartózkodó *mongol parlamenti küldöttség* vezetője, *Cs. Szurundzsab*, a Mongol Népköztársaság nagy népi hősi ifjúsági küldöttség egyik tagja, a KISZ és az úttörőszervezet vezetői.

Tíz órakor 24 *harsonás díszjelére* megkezdődött az ünnepség, amelyen egyúttal az úttörőszervezet fennállásának évfordulójára is emlékeztek a csapatok. Az évforduló alkalmából a Budapesti Pártbizottság zászlót ajándékozott a budapesti úttörőknek. Harmincezer úttörő karja lendült tisztelgésre, amikor a Rákóczi-inuló hangjai mellett a munkásörök elvonultak a csapatok előtt a vörös selyemzászlóval, amelyet az úttörők jelmondata díszít: *A dolgozó népért, a hazáért — előre!*

A Himnusz hangjai után úttörőkislány szavalata következett. *Borbély Sándor*, a KISZ budapesti bizottságának első titkára nyitotta meg a seregszemlést, s üdvözölte az úttörőket.

Ezután *Marosán György*, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, a Budapesti Pártbizottság első titkára mondott ünnepi beszédet. Köszöntötte a gyermekeket, majd a szülőkhöz szólt:

— *A párt megbecsüli az úttörőszervezetet —* mondta a többi közt — *nagy szeretettel figyeli és segíti az ifjúság életét.* A mi nemzedékünk csak akkor építi szilárd alapokra a szocializmust, ha a szocialista hazá szeretőit, a proletár nemzetköziség érzelmeit a felnövekvő nemzedék szívében ápolja.

**Gyermekeinket öntudatos szocialistákra kell nevelnünk, hiszen a mi munkánkat nekik kell folytatniuk, befejezniük.**

Ezért olyan fontos a nevelés ügye a szocialista világban, a magyar népi demokráciában is. Ezt az ügyet csak akkor vihetjük diadalra, ha *gondjában az egész társadalom osztozik.* A szocialista nevelés, csak akkor lesz sikeres, ha a család, az iskola és az ifjúsági mozgalom egymást támogatva végzi munkáját.

A pedagógusokhoz szólva ezeket mondta:

**A párt nagyra értékeli a gyermekeket szerető, a nép ügyéhez hűséges pedagógusok munkáját**

s nagyra becsüli azt az áldozatvállalást, hogy a legöntudatosabb nevelők önkéntes munkával részt vesznek az úttörőcsapatok vezetésében. A farsztó napi munkán kívül a szabadidő, a pihenés egy részét fordítják erre. *Fogadják ezért az egész magyar dolgozó nép tiszteletét, a párt elismerését és megbecsülését.*

Beszédére, amelyet az úttörők jelszavával fejezett be, felzúgott az *Előre!*-köszöntés, majd *Marosán György* átnyújtotta a zászlót *Nyers Rezsőnek*, az MSZMP Központi Bizottsága tagjának, a Magyar Úttörők Szövetsége budapesti elnökének. Úttörőfiú mondott köszönetet a párttól kapott zászlóért, s megígérte, hogy a párt megbecsülését jó munkával, jó tanulással viszonozzák.